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3apayaNe1. Touka K — cepenuna pebpa AA xyba ABCDA B C D..
Haiinure yron mexnay npsmbivua A B u CK.
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Touka K — cepeanHa pebpa AA, kyba ABCDA B,C.D.. Hangute yron
mexay npsmbiMn A B 1 CK.
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Yron mexay npamMbiMHn
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3apadaNel. Todyka K — cepeavHa pebpa AA, eanHNYHOrO Kyba
Hangute yron mexay npsmeimn A, B n CK.
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IIpaBuiIbHAaA YeTHIPEXYTroJIbHAA
MUpPaMHUIA.

Haiigure koOpAMHATHI BEPUIUH MAPAMU/IbI

B(0,5; 0,5; 0)

C(-0,5; 0,5; 0)

D(-0,5; -0,5; 0)

A(0,5; -0,5; 0)

S(0;0;h)



Yro Mexay nNpsaMoun M IJI0CKOCThIO
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3apava 2. [laH npaMoyronbHbIn napannenenunes ABCDA1B1C1D1
(AB =AD = 2, AA, = 1). Hantu yron mexpay npsimort AC, n nnockocteto AB,C.
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YpaBHCHHE IJIOCKOCTH

ax+by+cz+d =0
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3apadaNe2. [laH npsamoyronbHbi napannenenuneg ABCDA,B.C.D,
(AB =AD = 2, AA, = 1). Hautu yron mexay npsamoun AC,
nnockoctbio AB,C.

PaccMoTpum ciyyait, KOorjga TOYKH
A,B,C nexar Ha KOOPJMHATHBIX
OCsIX.
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YroJ1 Mexay IJI0CKOCTAMH
acax+by+cz+d =0
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3apaya Ne3. B npaBunbHon YeTbipexyronbHou npusme ABCDA B.C.D,
CTOPOHbI OCHOBaHWs paBHbl 2, @ bokoBble pedpa paBHbl 5. Ha pebpe AA,
oTMeyeHa Touka E Tak, uto AE : EA, = 3 : 2. Hangute yron mexay
nnockoctamu ABC 1 BED.. (ObcyanTb HaxoxaeHue NIMHenHoro yrna
OBYrpaHHOro yrna).
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B npaBunbHom YeTbipexyronbHo npusme ABCDA . B,C. D, CTOpOH®I
OCHOBaHUsi paBHbI 2, a OokoBble pebpa paBHbl 5. Ha pebpe AA, oTMeYeHa
Touka E Tak, uto AE : EA, = 3 : 2. Hangute yron mexay nnockoctamu ABC

1 BED,.

2 cnocoo.

W

o lax+by+cz+d, =0

BekTtop HOpMaJIM IINIOCKOCTH

BCKTOp HOpMAaJIn INIOCKOCTH

R

72, {cx, ., -, ¥

 ——

= = R
72, §cx, b, 3

(& AN
B
E(2;0;3), B(2;2;0), D, (0;0;5). DD, {0; 0;5},
2a+3c+d=0 a=c
{ 5c+d=0 d=-5¢ 2x+3y+22z-10=0
2a+2b+d=0 b=1,5¢c
n L (BED,) 71 {2;3;2}
y 0-2+0-3+5-2) 2

COS( =

J0? 402452 22 432427 17



CamocrositenibHast padora. B kyoe ABCDA B C D, Haiimure TaHreHe yria
MEXKY TIPSIMOM AA1 U TUIOCKOCTBIO BCID.

1 8apuanm- UCTONb3ysl ONPENECTCHUE TPIMOMN U MIIOCKOCTH

2 sapuanm- METOAOM KOOPJIMHAT

1 cnocob peweHus.lpamas CC, siBNSETCA HAKIMOHHOW K NIIOCKOCTY
BC D. Hangem npoekuuto CC Ha NITOCKOCTb BC D.
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Bbigod: KoopavHaTHbI METOA UMEET NPenMyLLECTBO nepea Apyrumm 2

cnocobamm TeM, YTO OCHOBbIBAETCH Ha npuMeHeHne (bopmyn, Tpe6yeT
MeHbLUE CTEePEeOMETPUYHECKUNX COO6pa>KeHVIl7|.



[lomaluHee 3agaHune

B ky6be ABCD A, B, C;D,
HauguTe yron mexany
nnockoctamu A, C; D n BC;D
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